Уважаемые собственники!

Информируем Вас, что во исполнение Постановления Правительства РФ от 29.06.2016г. № 603 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» начисления по услуге «Отопление» производится ежемесячно по 1/12 от годового общедомового объема потребления тепловой энергии за прошедший год, с последующей корректировкой в соответствии с расходом, учтенным ОДПУ.


Расчет размера платы по услуге «Отопление» корректируется 1 раз в год с применением формулы расчета №3.2 согласно п.42(1) приложения 2, Правил предоставления коммунальных услуг гражданам.


С февраля по март 2019 года будет проводиться годовая корректировка услуги «Отопление» по итогам фактического потребления тепловой энергии за 2018 год.


В указанный выше период на лицевых счетах собственников МКД с общедомовым прибором учета тепловой энергии в коммунальной услуге «Отопление» появится сумма годовой корректировки. Начисление является разовым, платеж в счет погашения данной суммы вносится в период с 1 по 10 число месяца следующего за месяцем проведения корректировки.


Также обращаем Ваше внимание, что корректировка может пройти как в сторону уменьшения объема начисленных средств за 2018 год, так и в сторону увеличения, в зависимости от фактического объема ресурса тепловой энергии, потребленного домом.

После расчета годовой корректировки также будет выполнен расчет 1/12 потребления тепловой энергии за период 2018 года, на основании которого будут произведены  изменения месячных начислений на период 2019 года по услуге «Отопление» с выполнением перерасчета за все месяцы 2019 года, предшествующие проведению годовой корректировки.
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